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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ. 

DATA: 21 DE MARÇO DE 2016, ÀS 19:00 HORAS. 

 

ATA da oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte e um dias do mês de 

março de dois mil e dezesseis, reuniu-se a Câmara M unicipal 

de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos s eguintes 

Vereadores: ADELÍCIO RICARDO RAMOS, CARLOS ALBERTO DIAS, 

FÁBIO HENRIQUE DA SILVA, JOSÉ TEODORO RIBEIRO, MARC ELO COELHO 

DA SILVA, OTACÍLIO PEREIRA JUNIOR, RODRIGO DOS SANT OS JABUR e 

WILSON JOSÉ AZINARI JÚNIOR. Abertos os trabalhos pe lo Senhor 

Presidente, o mesmo convidou o Pastor Mário Gadelha , da 

Primeira Igreja Batista de Porecatu, para fazer uma  oração 

suplicando as bênçãos de Deus na condução da presen te sessão.  

Na sequência, verificou haver quorum para a realiza ção da 

presente sessão, e submeteu ao Plenário a Ata da se ssão 

anterior, sendo aprovada por unanimidade. Em seguid a, 

convidou o Vereador Wilson para assumir a função de  

secretário, sendo declarado aberto o Período de EXP EDIENTE: 

OFÍCIO Nº 64/2016/SEI/COQL1/COQL/SCO-ANATEL, em ate nção ao 

Ofício nº 06/2016-EXP.DIV, desta Câmara Municipal, informando 

que a Anatel notificou a Tim a se manifestar acerca  da 

situação em Porecatu através do ID FOCUS nº 525964. 2016. 

DOCUMENTO EXPEDIDO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL encaminhando as 

razões do Veto Total ao Projeto de Lei nº 06/2016. PARECER da 

Comissão de Educação, Saúde, Saneamento e Assistênc ia Social, 

favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 07/2016.  Franca a 

palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havend o mais 

matéria para o presente Período, foi o mesmo encerr ado e 

aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 07/2016 , de 
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autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e , ninguém 

fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 07, s ubmetido à 

primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de  votos em 

todos os seus artigos, separadamente.  Como não há mais 

matéria para o presente Período, foi o mesmo encerr ado e 

aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra,  fez uso 

da mesma o Vereador Wilson, cumprimentando a todos.  Comentou 

sobre as noticias que estão circulando nas redes so ciais 

sobre a empresa Voith não ter instalado seu escritó rio em 

Porecatu, sendo que o Vereador Wilson informou que conversou 

com o Senhor Lucas, funcionário da referida empresa , e o 

mesmo informou que visitou várias cidades desta reg ião, 

fazendo uma analise de logística com o fim de ident ificar o 

melhor local para instalação do escritório da empre sa Voith. 

O Senhor Lucas esclareceu ainda que na oportunidade  em que 

visitou o Município de Porecatu, conversou apenas c om o 

Senhor Luiz Moretti, Assessor de Meio Ambiente Muni cipal, 

pois o Prefeito não se encontrava na cidade. Logo a pós esta 

visita, recebeu a notícia da diretoria da Voith que  a mesma 

havia decidido instalar seu escritório na cidade de  Iepê, 

Estado de São Paulo. Após estas informações, o Vere ador 

Wilson questionou a possibilidade de ser feita a 

transferência do escritório para Porecatu, porém fo i 

informado que não seria possível, mas, a empresa ir á 

necessitar de mão de obra qualificada, sendo que, p ara tanto, 

oportunizará vagas de emprego a moradores de Poreca tu. Diante 

destes fatos, o Vereador Wilson disse que muitos, p or razões 

políticas, ficam postando informações falsas nas re des 

sociais com o fim de prejudicar a imagem dos políti cos, são 

pessoas que torcem contra o município, que usam seu  tempo 

disponível para sentar atrás de um computador e faz er 

críticas, porém não lutam para melhorar Porecatu. N a 
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sequência, o Vereador Wilson noticiou que seu sobri nho 

Vinicius Azinari, entrou em contato com um médico 

cardiologista na cidade de Londrina, o qual firmou um acordo 

com o Município de Porecatu para prestar atendiment o gratuito 

aos munícipes porecatuenses de baixa renda, para ta nto, será 

necessário arcar apenas com os custos da viagem até  a cidade 

de Londrina. Na sequência, o Presidente Fábio fez a  leitura 

de uma publicação feita no Facebook, onde um morado r de 

Porecatu, tendenciosamente deixa a entender que a e mpresa 

Voith instalou seu escritório nesta cidade por desc aso do 

Senhor Prefeito, e, na sequência, várias pessoas co mentam 

esta publicação como sendo verdadeira, ampliando as  críticas 

ao Poder Executivo. O Vereador Fábio ainda afirmou que a 

utilização da internet é um direito de todos, porém , deve ser 

usada com inteligência, sem prejudicar o Município de 

Porecatu com informações falsas. Não havendo mais n ada a se 

tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta  ata que, 

lida e achada conforme, será devidamente aprovada e  assinada, 

sendo convocada outra, para o dia 28 de março de 20 16, em 

horário e local de costume. Do que, para constar, e u, 

Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente  

Legislativo, a digitei e a subscrevi. +++++++++++++ +++++++++ 

 

 

 

 

___________________________           _____________ __________ 
  FÁBIO HENRIQUE DA SILVA              RENAN SANTOS  PONTES 
       “ZÉ DA BICA”                      1º SECRETÁ RIO 
       PRESIDENTE 
 
 
 
 


